
Exercices de remédiation 

A) Complète les additions :

8 + 4 = ….. 3 + 9 = ….. 6 +7 = ….. 8 + 8 = …..

7 + 9 = ….. 6 + 10 = ….. 12 = ….. + ….. 9 = ….. + …..

B) Entoure le plus grand des deux nombres :

C)Complète avec les signes < ou > :

42 ….. 24 56 ….. 65 12 ….. 21 52 ..... 25

81 ..... 18 39 ….. 93 28 ….. 8 17 ….. 47

D)Entoure les nombres plus petits que 43 :

E) Problème écrit :



F)Complète :

Je pars de 6, j'avance de 3, j'arrive à …..
Je pars de 9, je recule de 2, j'arrive à …..
Pour aller de 2 à 8, il faut avancer de …..
Pour aller de 7 à 3, il faut reculer de …..

G) Ecris le nombre de points dessinés par Arthur :

H) Entoure le bon nombre de points sur chaque carte:


